

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.09.2021 00:19:23

формирования заключения врача: 27.09.2021 09:08:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309145/answer/309165>



Заключение врача

Здравствуйте! Боли в мочевых путях обычно развиваются при нарушении пассажа мочи и/или при воспалительном процессе. Боли в проекции почки при мочеиспускании могут быть обусловлены рефлюксом мочи в почку, что может свидетельствовать о проблеме в устье мочеточника. Ситуация может купироваться самостоятельно в течение 2-3 недель. При отсутствии положительной динамики и прогрессирующих болях могут быть показаны повторные исследования, в частности - мультиспиральная компьютерная томография с контрастированием. Пока можно рекомендовать употребление спазмолитиков в плановом порядке - с регулярностью 2-3 раза в день (согласуйте дозу и режим с лечащим врачом).
Удачи!